

# 端午小长假内蒙古旅游进账17.68亿

**新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)** 记者6月15日从内蒙古文旅厅了解到,2021年端午小长假内蒙古旅游市场呈平稳态势。根据国内游客抽样调查、通讯运营商数据综合测

算,端午小长假三天累计接待国内游客371.16万人次,同比增长103.50%,累计实现国内旅游收入17.68亿元,同比增长275.61%。

小长假期间,内蒙古接待的游客主要集中在区内,

并以当地居民为主,区内游客的占比为60.74%,跨省区的游客占全区接待游客总数的39.26%。从全国客源市场来看,小长假期间,内蒙古主要客源市场集中在我区周边8省市区,其中,山西

省、河北省、甘肃省、吉林省、北京市客源占比排名前五,占小长假期间接待游客总量的20.38%。从区内客源市场来看,小长假期间,我区中东部盟市居民出游意愿强烈,其中,通辽市、赤峰

市、呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市五地区客源占比排名前五,占小长假期间区内游客接待总量的61.91%。据统计,小长假期间,国内游客人均花费每人次462.65元。游客的花费主要

集中在交通、餐饮、购物和住宿上,景区游玩花费仅占比11.98%。从游客的年龄段来看,23~45岁之间的游客占比83.02%。游客群体主要以个人、家庭或亲朋结伴自由出行为主,占比87.85%。



## 塞外水乡

6月15日,游客们在呼和浩特市恼包村的湖中泛舟。恼包村是呼和浩特有名的网红打卡地,一直深受市民和游客的青睐。夏日的恼包村,湖泊依傍着假山,碧水环绕着小岛,绿树掩映着村庄,错落有致的房屋建筑别有一番风味,塞外水乡尽显迷人风姿。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

## 内蒙古:力争年底全面解决房地产办证难题

(上接1版)通过建立部门间信息共享集成机制,分类分级推动信息共享工作。目前,通过政务外网和金土网实现了公安部、市场监管总局、中编办、民政部、司法部、卫健委、银保监会、最高法、自治区税务总局、公安厅等部门相关信息的共享并嵌入登记流程,支撑登记业务核验。能够通过信息共享获取的资料,不再让企业和群众重复提交。截至目前,各盟市减少要件5~10个。第二是推动流程集成,实现不动产登记、交易、缴税联办业务“一窗受理、并行办理”。三是将涉及不动产登记中各部门交叉办理相关事项的有关人员集中办公,在政务服务大厅和不动产登记大厅设立综合受理窗口,统一受理各相关办理事项。同时,推动水、电、气、暖办理事项入住大厅,为企业和群众提供不动

产登记相关事项办理服务,减少在部门间跑路。四是实现“四城通办”,“异地办理”全面推行。完成“呼包鄂乌”四城通办试点,在呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市和乌兰察布市的13个登记大厅正式上线运行,通办业务步入正轨。

此外,自治区自然资源厅持续优化流程、环节合并减少。推行不动产登记、交易监管、税收事项服务便民化,取消没有法律依据的前置环节,合并相近环节和相关联登记业务,将不动产登记簿、制证、缴费和领证环节合并,推进相关联登记事项一并申请、受理与审核,减轻企业和群众负担。

截至目前,全区不动产登记办事环节平均减少5个,不动产登记办理时间均压缩在5个工作日内,较统一登记制度改革前压缩了25个工作日。

## 包头首例:男子高空抛物领刑六个月

**新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛)** 6月15日,包头市首例高空抛物罪案在昆都仑区法院公开开庭审理,并当庭宣判,李某某被判处有期徒刑六个月,罚款2000元。

经审理查明,2021年3月2日,被告人李某某明知其昆区海威小区家中厨房窗户下方是楼道出入口,人员进出频繁,酒后仍然从六楼的厨房窗户燃放烟花爆竹,经社区工作人员劝解、教育后,心生不满,又从窗户向外投掷了玻璃花瓶,花瓶掉落至单元楼门口的空地上。

法院认为,被告人李某某从六楼向外抛掷玻璃花瓶,扰乱公共秩序,情节严重,其行为已构成高空抛物罪。公诉机关指控成立。被告人李某某到案后能够如实供述自己的罪行,系坦白,且认罪认罚,可从轻处罚。以被告人李某某犯高空

抛物罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金2000元。

宣判后,被告人李某某当庭表示不上诉。

该案是2021年3月1日《中华人民共和国刑法修正案(十一)》颁布实施后,包头市首例高空抛物案件。

## 5家非法社会组织被取缔

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)** 6月15日,记者从自治区民政厅了解到,为提高公众防范意识,防止上当受骗,发挥舆论监督作用,该厅公布了5家被

取缔的非法社会组织名单。

据了解,这5家被取缔的非法社会组织分别为:中华国际旗袍协会包头总会、包头市红色文化传承艺术协会、包头市青昆艺

术协会、耶和华见证人、巴彦淖尔市农药协会乌拉特前旗分会。

同时,自治区民政厅提醒公民个人、企事业单位和其他组织在参与社会组织活动时,可登录“内蒙

古自治区民政厅网站(<http://mzt.nmg.gov.cn/>)”在全国社会组织信用信息公示平台查验其身份是否合法,也可通过平台下方投诉举报平台提供非法社会组织活动线索。

## 留学人员来内蒙古创新创业 最高可获10万资助

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博 实习生 王宇超)** 为深入实施人才强区战略和创新驱动战略,鼓励留学人员回区创新创业,内蒙古2021年将继续开展自治区留学人员创新创业启动支持计划。

据了解,2021年度自治区留学人员创新创业启动支持计划将聚焦创新驱动发展、中国制造2025等国家战略,重点资助人工智能、大数据、新材料、先进装备制造、现代医学、前沿生物、清洁能源、乡村振兴和基础学科研究等领域的创新创业项目。创新创业启动支持计划申报人员应具有中国国籍,并已全职到岗,在海外无工作。热爱祖国,遵纪守法,具有良好的职业道德。在外留学一年以上,获得国(境)外硕士以上学位的人员;公派出国留学人员;自治区“511人才工程”境外培养人员。其中,申报创新项目的申报人应能独立主持研究开发工作,有培养发展前途;申报项目在自治区或本地区、本领域具有领先水平,具有应用开发前景,可产生良好经济效益和社会效益。申报创业项目的申报人应为所创办企业的法定代表人;创办企业注册时间应不超过5年;企业注册资金现金资产不低于30万元人民币;申报人出资额占企业注册资本的30%以上;拥有自主知识产权或发明专利,技术创新性强,具有较强市场潜力。

启动支持计划分为创新项目和创业项目两个类别,其中,创新项目分为启动类和小额类项目。在资助额度方面,创新启动类项目资助额度为2万~5万元人民币,创新小额类项目资助额度一般情况下不超过2万元人民币,创业项目资助额度为5万~10万元人民币。根据相关要求,申报项目须逐级审核上报。各单位、各盟市(主管部门)于7月9日前,将书面相关申报及推荐材料报至自治区人事人才公共服务中心。

## 6月25日起铁路实行新列车运行图

**新报讯(北方新报正北方网记者 查娜)** 记者从中铁呼和浩特局了解到,从6月25日零时起,全国铁路将实行今年第三季度列车运行图,内蒙古中西部开行6趟管内高峰线列车,多趟列车运行时刻和经停站调整。

此次调图后,中铁呼和浩特局将继续实行日常线、周末线、高峰线和“一日一图”开行策略,运输品质进一步提升。

这次调图,中铁呼和浩特局针对即将来临的旅游旺季增开呼和浩特至临河、包头至乌海、包头至集宁南管内普速高峰线列车6趟;19趟途经内蒙古中西部的普速列车运行时刻和停站进行了优化,旅客出行体验将进一步改善。

调图后,内蒙古中西部进京高铁列车开行将更加密集,每逢周末呼和浩特至清河间将开行6趟周末线高铁列车,满足群众进京出行需求。

铁路部门提示,旅客可通过铁路12306网站、客户端、微信等渠道或关注火车站公告,查询调图后列车开行相关变化和服务资讯,以便合理安排行程。